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Geachte heer van Schaik, 

Op 3 april heeft u conform artikel 35 van het Reglement van de orde van de 
gemeenteraad een schriftelijke vraag aan het college gesteld inzake het voldoen aan de 
gewijzigde Wet Gemeenschappelijke Regelingen. (WGR) 

Uw vraag: Zijn alle wijzigingen van de WGR in onze gemeenschappelijke regelingen 
geimplementeerd? 

Hieronder geven wij u graag de stand van zaken weer per gemeenschappelijke regeling 
waaraan Woudenberg deelneemt: 

VRU: 
De gewijzigde GR is tweemaal in uw gemeenteraad aan de orde geweest. (24 november 
2022 en 30 mei 2023) In 2022 is het ontwerp-besluit van de gewijzigde GR voorgelegd, 
waarop uw gemeenteraad besloten heeft om een zienswijze te geven. Mede op basis 
van die zienswijze is de GR aangepast, waarna deze nogmaals aan de raad is 
voorgelegd. De raad heeft daarbij toestemming verleend aan het college om in te 
stemmen met de gewijzigde GR-VRU. 

Conclusie: GR voldoet aan de gewijzigde eisen. 

AVU: 

Op 26 oktober 2023 heeft de gemeenteraad besloten om het college toestemming te 
verlenen om in te stemmen de gewijzigde GR-AVU. 

Conclusie: Besluitvormingstraject voor Woudenberg is afgerond. Het is aan de AVU als 
GR om de gewijzigde GR tijdig te publiceren. 
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GGDruU: 

Op 21 maart 2024 heeft de gemeenteraad besloten om een zienswijze te geven op het 
ontwerp-besluit van de gewijzigde GR. Deze zal na verwerking van de zienswijze door 
de GGDrU nogmaals terug komen voor definitieve besluitvorming. Uitgangspunt is dat er 
op 4 december 2024 een gewijzigde GR door de colleges/raden geaccordeerd is. 

Conclusie: Gewijzigde regeling is in de maak, komt nogmaals terug in de gemeenteraad 
en zal eind dit jaar afgerond zijn. 

RUD: 

De huidige GR van de RUD Utrecht is niet aangepast aan de nieuwe WGR en in het 
Algemeen Bestuur van 15 september 2023 is besloten om deze aanpassing ook niet 
formeel uit te voeren. Dit besluit is genomen vanwege het opstellen en in procedure 
brengen van een geheel nieuwe GR voor de nieuwe Omgevingsdienst voor heel Utrecht. 
Het bestuur heeft bij dat besluit overigens wel besloten dat de RUD Utrecht zich wel 
conformeert aan alle nieuwe bepalingen van de nieuwe WGR, dus in de praktijk voldoet 
de RUD wel aan de nieuwe WGR. 

De keuze om niet meer aan te passen is puur praktisch gemaakt omdat de RUD niet 
tegelijkertijd (of zeer kort na elkaar) twee verschillende procedures voor het 
aanpassen/opstellen van een nieuwe GR wilden gaan voeren. Hierdoor zou er verwarring 
kunnen ontstaan wat onwenselijk is. 

RWA: 

Op 9 april 2024 ligt een raadsvoorstel ter bespreking voor in de raadcommissie om al 
dan niet een zienswijze in te dienen op een gewijzigde GR. Het voorstel is om geen 
zienswijze in te dienen. Na het verwerken van alle zienswijzen door de RWA zal ook 
deze GR nogmaals terug komen in de raad voor definitief akkoord. 

Conclusie: Gewijzigde regeling zit in de zienswijze fase. 

GR GBLT: 
Vanaf 1 januari 2025 zal Woudenberg voor de belastingadministratie aansluiten bij 
GBLT. In 2024 zullen er twee momenten zijn (geven zienswijze ontwerp-GR voor het 
zommerreces en definitieve GR in september) waarop de raad inspraak heeft dan wel 
besluitvormend is. Deze GR is dan ook geheel conform de gewijzigde WGR. 

Conclusie: Voorbereidende traject om op 1 januari 2025 aangesloten te zijn bij de GR 
GBLT is in gang gezet en loopt. GBLT is hiervan de trekker. 

Wij vertrouwen erop u met deze beantwoording voldoende te hebben geinformeerd.
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Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Woudenberg, 

D.C.G. Ruseler M. Jansen-van Harten 

Secretaris Burgemeester


